

2020年8月26日(星期三)

(芙蓉25日讯)金群利集团捐5万令吉给毛孩避风港(Furrykids Safehaven)流浪狗收容所，这是毛孩避风港自2017年创办以来，从私人企业中获得最多捐款的一次。

金群利集团董事经理何官训今年带领团队，亲自到位于万茂区的毛孩避风港流浪狗收容所参观及了解，并在掌管森州城市、房屋地方政府、新村行动理事会的行政议员张聒翔的见证下，移交5万令吉的横幅票据给该组织的理事会代表。



何官训(左六)移交横幅支票给苏乐文(右三)，由张聒翔见证(右四)，右二为毛孩避风港署理主席薛萨。

## 私企捐款最多的一次 金群利捐毛孩避风港5万

**何官训大讚：義工很棒！**

何官训指出，流浪狗的问题一直无法彻底解决的主要原因之一，是因为社会人士缺乏醒觉，在兴起的时侯饲养宠物却说没有负责到底的决心。一旦心生厌恶便把狗抛弃街头。

他说，狗的繁殖能力强，被遗弃路边后会不断繁殖，渐渐变多而形成社区居民的烦恼。

“我们必须从小教育孩子，让他们明白和提高醒觉。我们必须让人们关注流浪狗的问题。让更多人加入义工行列。从一个人影响一个家庭，再由一个家庭去影响社会。”

何官训强调，今日到流浪狗收容所后，觉得付出的义工都很棒，高尚的精神值得骄傲。

“流浪街头的流浪狗并没获得很好的照顾，难得有这么一个地方能让它们有容身之处。所以这次我们通过企业社会责任(CSR)援助这个组织，希望能协助他们。”

**苏乐文：**  
感谢金群利送暖

毛孩避风港主席苏乐文感谢金群利集团这援，并强调这是该组织成立以来，获得来自私企的最大一笔捐款，而这笔捐款将用在建设新收容所的建筑费用上。

他说，收容所目前的狗数量已达1865只，加上附近居民开始以收容所传出恶心臭味及吵杂声干扰作出投诉。芙蓉市政厅官员也不只一次前来开罚。眼看来自政府的收容所未完成且空间有限，因此该组织数月前决定物色新地点并筹款建新的收容所，尽量在最短时间内搬迁。



何官训：要解决流浪狗的问题，需从教育和提高人们觉醒着手。



苏乐文：收容所目前的狗只数量已达1865只，每月齐宿约4万3000令吉。



张聒翔：州政府拨地建造的收容所目前已完成了90%。



何官训(左)与张聒翔(右)参观流浪狗收容所。

**蘇樂文：政府撥地用作TNR中心  
“另租更大土地建收容所”**

“尽管州政府应允拨地及建设收容所，但有关土地只有0.9英亩，‘可容量’不高。”

我们目前在新地点租下的土地已展开工程，高达6.8英亩。为此，我们会把政府拨出的0.9英亩土地用作捕捉、结扎、回放中心(TNR Center)。”

苏乐文指出，达6.8英亩的新收容所预计需要35万令吉的建筑费用。以便

腾起隔离以及建设收容所的基本所需。

此外，收容所目前每月开始也很庞大，达约4万3000令吉。当中包括食物、劳工、医药和水电费等，而开销最大的莫过于医药费用。

“除了结扎费用，我们的组织一直都拯救流浪狗。有些伤势或疾病严重的，一次耗费好几千令吉的开销。这主要是因为我们没有政府兽医的帮助，只能全依靠私人兽医，尽管志立兽医诊所给了我们很合理的价格，但医药费着实不便宜。”

他续，近期因为冠病疫情加上行管令冲击，捐款大幅减少，一个月可筹募的善款大约1万5000至2万令吉之间，人不敢出。

“不过我们有一个很好的捐友，她会尽量帮助我们‘补课’，不足的地方她会尝试筹钱资助。但我们都知道长贫难赈的道理，不能一直只依赖她的帮助，需要大众给予我们更多的支持去运作，特别是资源方面的帮助。”

**張聒翔吁公眾長期捐助**

张聒翔指出，州政府拨造的收容所目前已完成80%，预计还需约2至3周才能竣工。

他说，工程的拖延主要是因为早前面对建筑材料短缺的问题，特别是沙。

“我和毛孩避风港可谓‘不打不相识’，他们在要求或私人处理流浪狗的事件上很积极的给我们反馈和建议，我们经过多次的会面和洽谈才终于达成共识。”

**森政府与动保组织密切合作**

他指出，政府已经拨出0.9英亩土地建造收容所，建筑费用由寻森的赞助和捐

助人完成，其余事务由毛孩避风港自行负责。

“地方政府也让毛孩避风港承包芙蓉A区的捕狗工作，希望通过捕狗津贴，能增加毛孩避风港的收入。相较于其他州属，森州政府采用了与动保组织更密切的合作方式。”

至于森州是否仿效槟城或霹雳怡保，正式通过地方政府认可及推行“捕捉、结扎、回放流浪狗计划”，张聒翔指出，暂时未有这个打算。待收容所建好，流浪狗得到更好的安排后，才计划下一步。

他强调，毛孩避风港是与州政府合作的非政府组织，因此他呼吁企业、商家及民众一起支持及捐助毛孩避风港，让这个组织能一直营运下去。